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KATA PENGANTAR


Puji syukur kami panjatkan kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa, karena atas berkah dan rahmat beliaulah penulis datap menyelesaikan makalah tentang piranti masukan dan keluaran dengan judul : Processor Intel Core i3, Core i5 dan Core i7 . Makalah ini disusun untuk memenuhi salah satu syarat untuk  melaksanakan perkuliahan Piranti Masukan dan Keluaran.


Penulis menyadari bahwa makalah ini masih jauh dari kata sempurna. Oleh karena itu, segala masukan yang bersifat membangun demi kesemprnaan makalah ini sangat penulis harapkan.


Penulis berterimakasih kepada rekan-rekan yang membantu dalam pembuatan makalah ini, semoga makalah ini dapat bermanfaat bagi pembaca khususnya bagi mahasiswa.

Singaraja, 
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DAFTAR GAMBAR

ABSRAK
Processor  Intel Core I3, Intel Core i5, Intel Core i7.

Processor sering disebut sebagai otak dan pusat pengendali computer yang didukung oleh komponen lainnya.Processor adalah sebuah IC yang mengontrol keseluruhan jalannya sebuah system computer dan digunakan sebagai pusat atau otak dari komputer yang berfungsi untuk melakukan perhitungan dan menjalankan tugas. Processor terletak pada socket yang telah disediakan oleh motherboard, dan dapat diganti dengan processor yang lain asalkan sesuai dengan socket yang ada pada motherboard. Salah satu yang sangat besar pengaruhnya terhadap kecepatan computer tergantung dari jenis dan kapasitas processor.


Processor adalah chip yang sering disebut “Microprosessor” yang sekarang ukurannya sudah mencapai Gigahertz (GHz). Ukuran tersebut adalah hitungan kecepatan prosesor dalam mengolah data atau informasi.Merkprosesor. Bagian dari Prosesor Bagian terpenting dari prosesor terbagi 3 yaitu :


1.  Aritcmatics Logical Unit (ALU)



2. Control Unit (CU)


3. Memory Unit (MU)

Processor Intel Core adalah processor yang dikembangkan oleh perusahaan Intel, hingga saat ini Intel banyak mengeluarkan produk-produk processor,diantaranya : Intel Core i3, Intel Core i5, dan Intel Core i7.

Kata Kunci : Intel Core i3, Intel Core i5, dan Intel Core i7.
BAB I PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Di era globalisasi ini, perkembangan dunia teknologi informasi dari waktu ke waktu menunjukan kemajuannya. Perkembangan ini seiring dengan kebutuhan akan processor yang dituntut agar bisa mengoperasikan dengan baik dan cepat.

Teknologi komputer merupakan teknologi yang berkembang dengan sangat pesat di dunia terutama dunia ilmu pengetahuan dan teknologi.Penggunaan sistem informasi yang dilakukan dengan menggunakan teknologi komputer memiliki keunggulan tersendiri bagi pemakainya.

Sebagai mesyarakat yang awam kurang mengetahui mengenai seluk beluk computer dan tentunya bingung memilih computer yang cocok dengan kebutuhannya.Dalam memilih prosesor memang menjadi salah satu hal utama dalam memilih hardware untuk computer bagi mempertimbangkan kecepatan dan kestabilan cara kerja computer dalam mengakses suatu aplikasi. Oleh karna itu di perlukan pertimbangan spesifikasi dalam memilih prosessor yang akan kita pakai nanti.
1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang yang telah kami uraikan lewat makalah ini,dapat dirumuskan permasalahannya sebagai berikut :

1. Apa pengertian dan fungsi sebuah processor ?

2. Apa komponen umum dari sebuah processor?

3. Bagaiman cara kerja processor secara umum?

4. Bagaimana arsitektur processor intel core i3,intel core i5 dan intel core i7 ?
5. Apa kelebihan dan kekurangan dari masing-masing  processor intel core i3, intel core i5 dan intel core i7 ?
1.3  Tujuan
Adapun tujuan dari penulisan makalah ini yaitu :
1. Untuk mengetahui  pengertian dan fungsi sebuah processor.

2. Untuk mengetahui komponen umum dari sebuah processor.

3. Untuk mengetahui cara kerja processor secara umum.

4. Untuk mengetahui arsitektur processor intel core i3 , intel core i5 dan intel core i7.

5. Untuk mengetahui kelebihan dan kekurangan dari masing-masing  processor intel core i3, intel core i5 dan intel core i7.

1.4 Manfaat 
Manfaat dari penulisan makalah ini yaitu :

1. Mengetahui pengertian dan fungsi sebuah processor.

2. Mengetahui komponen umum dari sebuah processor.

3. Mengetahui cara kerja processor secara umum.

4. Mengetahui arsitektur processor intel core i3 , intel core i5 dan intel core i7.

5. Mengetahui kelebihan dan kekurangan dari masing-masing  processor intel core i3, intel core i5 dan intel core i7.

BAB II PEMBAHASAN

2.1 Pengertian dan fungsi processor


Processor (CPU, untuk central processing unit) dalam bahasa kasarnya adalah otak dari computer. Processor adalah suatu komponen (biasanya wujud fisiknya berupa chip ) yang terletak dalam suatu system computer yang berfungsi sebagai unit pusat pemroses atau pengolah data dan intruksi. Cara kerja prossor adalah menjalankan sekumpulan intruksi mesin yang memerintahkan prosessor apa yang harus dilakukan. Ada 3 fungsi prosessor dalam hal dasar :

1. Menggunakan ALU (Aritmatic Logic Unit) bertugas melakukan operasi aritmatika seperti penjumlahan , pengurangan, perkalian, dan pembagian mikro prosessor modern mengandung floating poin unit yang mampu melakukan operasi yang sangat komplek paada angka yang besar.

2. Memindahkan data dari satu lokasi memori ke lokasi lainya.

3. Mengambil keputusan dan melompaat ke instruksi lain sesuai keputusan itu.

Setiap chip prosessor computer sekarang ini adalah kepingan yang terukir dengan skala nanometer, membentuk miliaran transistor secara bersama-sama membentuk prosessor dari computer hari ini produsen chip telah mencapai batas dalam hal jumlah transistor yang terdapat pada chil silicon dan tidak membuatnya menjadi chip multicore. Terdapat dua ,empat atau enam chip yang bekerja dan terkordinasi pada processor saat ini. Disain milticore ini telah membantu pembuatan chip seperti intel melewati hambatan clocking  frekuensi dan memciptakan chip lebih cepat.

Chip prosessor ini adalah otah dari computer yang fungsi utamanya adalah mengontrol sebuah atifitas computer itu sendiri. 

Fungsi Processor dalam komponen komputer sangat penting sekali, karena processor merupakan pusat pengendali dan memproses kerja sebuah komputer. Processor sendiri pada umumya hanya berfungsi untuk untuk memproses data yang di terima dari masukan atau input, kemudian akan menghasilkan keluaran atau output.
2.2 Komponen umum dari sebuah processor

1. Arithmetic and Logic Unit dan Floating Point Unit
Arithmetic and Logic Unit (disingkat sebagai ALU, dan diterjemahkan secara bebas sebagai Unit Aritmetika dan Logika) merujuk kepada bagian dalam sebuah core CPU yang melakukan operasi aritmetika matematika, seperti penjumlahan, pengurangan, perkalian dan juga pembagian yang hanya melibatkan bilangan bulat saja. Selain menangani maslalah aritmetika bilangan bulat, unit ALU juga menangani pemrosesan logika seperti membandingkan dua jenis data apakah mereka sama, atau menentukan sebuah kondisi tertentu bernilai benar atau salah. Aritmetika yang membutuhkan bilangan desimal dilakukan oleh Floating Point Unit (FPU, diterjemahkan secara bebas menjadi unit titik mengambang). ALU dan FPU saat ada permintaan perhitungan oleh pengguna, dan tentu saja saat beberapa tugas komputasi dilakukan. Sebagai contoh, menyunting foto digital dengan sebuah program penyunting foto akan menggunakan ALU, dan bila mungkin akan dibantu dengan FPU. Sebagian besar CPU modern memiliki beberapa ALU dan FPU yang disusun sedemikian rupa agar dapat bekerja bersama untuk melakukan operasi yang diinginkan.

2. Control Unit

Control Unit (CU, diterjemahkan secara bebas menjadi Unit Kontrol) bertanggung jawab untuk mengoordinasikan dan mengatur operasi dan aktivitas yang terjadi di dalam core CPU, seperti halnya saat mengambil data dan instruksi lalu memberikanya kepada ALU atau FPU untuk dieksekusi. Dalam kata lain, CU bertindak sebagai lampu lalu lintas atau polisi lalu lintas yang mengatur alur lalu lintas elektronik di dalam core prosesor. CU mampu memberitahu ALU dan FPU apa yang harus dikerjakan dan mengecek apakah waktu pengerjaannya sesuai dengan “jadwal” yang sudah ditetapkan oleh CU. Bila tidak, itulah kondisi yang kita kenal sebagai “hang”. 

3. Prefetch Unit

Prefetch Unit (PU, diterjemahkan secara bebas sebagai Unit Pengambil) adalah unit yang mampu mengambil data dan instruksi dari cache memori atau RAM berdasarkan tugasnya sekarang. Unit ini dapat memprediksi data apa atau instruksi apa yang dibutuhkan dan mengambilnya sebelum waktunya datang, dengan tujuan tidak ada waktu jeda saat melakukan memrosesan.

4. Decode Unit

Decode Unit (DU, diterjemahkan secara bebas sebagai unit penerjemah) adalah unit yang mampu mengambil instruksi yang telah diambil oleh PU untuk kemudian diterjemahkan ke dalam sebuah bentuk yang bisa dipahami oleh FPU, ALU, dan tentu saja CU. Instruksi yang diterjemahkan akan diberikan kepada CU untuk selanjutnya diproses.

5. Register dan Memori Cache

Seperti sudah disebutkan dalam bagian sebelumnya, register dan memori cache adalah jenis memori yang digunakan oleh CPU. Register merupakan bentuk dari memori yang sangat cepat sekali yang diletakkan di dalam CPU yang digunakan selama pemrosesan. ALU dan FPU menggunakan register untuk menyimpan data, hasil sementara perhitungan, dan hasil akhir perhitungan secara sementara sebelum digantikan oleh data lain, tentu setelah data ini dipindahkan ke memori yang lebih besar kapasitasnya (seperti cache atau RAM). CPU modern memiliki banyak register, meski kapasitasnya kecil, yang masing-masing digunakan untuk tujuan spesifik.

Memori cache merupakan memori yang lebih lambat daripada register tapi memiliki kapasitas yang lebih besar. CPU menggunakan cache untuk menyimpan data dan instruksi, dengan tujuan untuk menghindari pengambilan data atau instruksi yang sama kembali dari RAM atau bahkan dari hard disk drive.

6. Bus Interface Unit

Bus Interface Unit (BIU, diterjemahkan secara bebas sebagai unit antarmuka bus) mengizinkan core dalam CPU untuk berkomunikasi dengan komponen CPU lainnya, seperti halnya kontrolir memori dan juga core lainnya.

7. Memory Controller

Memory Controller merupakan unit yang bertugas untuk menangani alur instruksi dan data antara memori RAM dan juga CPU

2.3 Cara kerja processor secara umum
Cara kerja processor yaitu dimana saat data dan  instruksi dimasukkan ke processing-devices, pertama sekali diletakkan di MAA (melalui Input-storage); apabila berbentuk instruksi ditampung oleh Control Unit di Program-storage, namun apabila berbentuk data ditampung di Working-storage). Jika register siap untuk menerima pengerjaan eksekusi, maka Control Unit akan mengambil instruksi dari Program-storage untuk ditampungkan ke Instruction Register, sedangkan alamat memori yang berisikan instruksi tersebut ditampung di Program Counter. Sedangkan data diambil oleh Control Unit dari Working-storage untuk ditampung di General-purpose register (dalam hal ini di Operand-register). Jika berdasar instruksi pengerjaan yang dilakukan adalah arithmatika dan logika, maka ALU akan mengambil alih operasi untuk mengerjakan berdasar instruksi yang ditetapkan. Hasilnya ditampung di Akumulator. Apabila hasil pengolahan telah selesai, maka Control Unit akan mengambil hasil pengolahan di Accumulator untuk ditampung kembali ke Working-storage. Jika pengerjaan keseluruhan telah selesai, maka Control Unit akan menjemput hasil pengolahan dari Working-storage untuk ditampung ke Output-storage. Lalu selanjutnya dari Output-storage, hasil pengolahan akan ditampilkan ke output-devices.

2.2  Arsitektur processor Intel core i3 , core i5 dan core i7.
1. Processor Intel Core i3

Intel Core i3 merupakan varian paling value dibandingkan dua saudaranya yang lain. Processor ini akan mengintegrasikan GPU (Graphics Processing Unit) alias Graphics On-board didalam processornya. Kemampuan grafisnya diklaim sama dengan Intel GMA pada chipset G45. Selain itu Core i3 nantinya menggunakan manufaktur hybrid, inti processor dengan 32nm, sedangkan memory controller/graphics menggunakan 45nm. Code produk Core i3 adalah “Arrandale”. Intel Core i3 keluarga prosesor Intel ® HD dengan Graphics memberikan sebuah arsitektur baru yang revolusioner untuk pengalaman komputasi yang tak tertandingi.Prosesor ini dilengkapi dengan Intel HD Graphics, mesin video canggih yang memberikan pemutaran mulus, tinggi kualitas video HD, dan maju kemampuan 3D, menyediakan suatu solusi grafik ideal untuk komputasi sehari-hari. Sebuah pilihan cerdas untuk rumah dan kantor, Intel Core i3 prosesor juga dilengkapi Intel ® Hyper-Threading Technology, yang memungkinkan setiap inti prosesor Anda untuk bekerja pada dua tugas pada waktu yang sama, memberikan kinerja yang Anda butuhkan untuk pintar multitasking.
2. Processor Intel Core i5

Jika Bloomfield adalah codename untuk Core i7 maka Lynnfield adalah codename untuk Core i5. Core i5 adalah seri value dari Core i7 yang akan berjalan di socket baru Intel yaitu socket LGA-1156. Core i5 akan dipasarkan dengan harga sekitar US$186. Kelebihan Core i5 ini adalah ditanamkannya fungsi chipset Northbridge pada intiprocessor (dikenal dengan nama MCH pada Motherboard). Maka motherboard Core i5 yang akan menggunakan chipset Intel P55 (dikelas mainstream) ini akan terlihat lowong tanpa kehadiran chipset northbridge. Jika Core i7 menggunakan Triple Channel DDR 3, maka di Core i5 hanya menggunakan Dual Channel DDR 3.Penggunaan dayanya juga diturunkan menjadi 95 Watt.Chipset P55 ini mendukung Triple Graphic Cards (3x) dengan 1×16 PCI-E slot dan 2×8 PCI-E slot. Pada Core i5 cache tetap sama, yaitu 8 MB L3 cache. Intel juga meluncurkan Clarksfield, yaitu Core i5 versi mobile yang ditujukan untuk notebook. Socket yang akan digunakan adalah mPGA-989 dan membutuhkan daya yang terbilang cukup kecil yaitu sebesar 45-55 Watt.
3. Processor Intel Core i7

Intel Core i7 adalah sebuah keluarga dari beberapa Intel desktop dan laptop 64-bit x86-64 prosesor, prosesor pertama dirilis menggunakan Intel Nehalem microarchitecture dan penerus dari Intel Core 2 keluarga.Intel Core i7 sudah tidak lagi menggunakan LGA775 dan digantikan dengan LGA1366.Soket ini ini mulai dihadirkan pada motherboard dengan chipset Intel X58 Express yang mulai banyak beredar. Dari fisiknya, soket ini memang berukuran lebih besar dibanding LGA775, oleh karena itu heatsink fan pendukungnya pun harus sesuai, tidak bisa menggunakan heatsink fan LGA775. Intel Core i7 merupakan salah satu dari sejumlah prosesor buatan Intel yang memiliki arsitektur yang baru dibandingkan generasi sebelumnya.Prosesor ini diciptakan masih menggunakan transistor bermaterial hafnium dioxide (high-k) serta bermetal gate, dengan pabrikasi 45nm. Dengan kata lain sama dengan yang digunakan Penryn, generasi sebelumnya. Nehalem sendiri memiliki banyak fitur yang baru dan berbeda jika dibandingkan keluarga prosesor berbasis Core Microarchitecture sebelumnya (Core 2 Duo, Core 2 Quad).Memory controller terletak pada chipset yang terpisah, tepatnya pada northbridge di motherboard, maka Intel Core i7 menempatkan memory controller-nya pada dirinya sendiri. Dengan memory controller yang terintegrasi pada prosesor, keterbatasan Front Side Bus(FSB) – selama ini merupakan jalur penghubung prosesor dengan chipset –, bisa ditiadakan. Prosesor dan memori utama berhubungan langsung.Prosesor ini juga hadir dengan L3 cache sebesar 8MB. L3 cache ini dibagi-pakai (shared) oleh keempat core. Bila yang digunakan hanya 1 core (misalnya menjalankan aplikasi yang single-threaded), core tersebut bisa mengakses sepenuhnya 8MB cache tersebut. Pada Core 2 Quad, berhubung terdiri dari 2 die, hal seperti ini sulit dilakukan. Hyper-Threading yang sudah ada sejak arsitektur NetBurst, digunakan kembali dengan peningkatan yang cukup signifikan. Nehalem mengalami perubahan yang cukup signiﬁ kan untuk architecturenya yang sudah dianut sejak Pentium Pro tahun 1995 menjadi x86 microarchitecture. Termasuk di sini adalah penggantian komponen yang berbeda untuk pekerjaan yang berbeda pula. Beberapa sumber menjelaskan spesiﬁkasi Nehalem seperti berikut: Dua, empat, atau delapan core, dengan 731 juta transistor untuk varian quad core. Proses manufacturing 45 nm.Memory controller terintegrasi dengan dukungan DDR3 SDRAM dari 1 hingga 6 channel. Integrated graphics processor (IGP) sudah terintegrasi di luar die (off-die), namun masih dalam satu CPU. Fungsi FSB diganti dengan Intel QuickPath Interconnect. MultiThreading dan hyperthreading, di mana pada satu core bisa dijalankan dua threads sekaligus. Native quad (4) dan octo core (8) processor. Terdapat di dalam sebuah die. Caches yang dimiliki, 32 KB L1 instruction dan 32 KB L1 data cache per core, 256 KB L2 cache per core, 2-3 MB L3 cache per core dibagi dari semua core.33% lebih ramping dibandingkan Conroe. 

2.3 Kelebihan dan kekurangan processor Intel core i3 i5 i7
· Kelebihan

1. Processor Intel Core i3
Intel Core i3 merupakan varian paling value dibandingkan dua saudaranya yang lain. Processor ini akan mengintegrasikan GPU (Graphics Processing Unit) alias Graphics On-board didalam processornya. Kemampuan grafisnya diklaim sama dengan Intel GMA pada chipset G45. Selain itu Core i3 nantinya menggunakan manufaktur hybrid, inti processor dengan 32nm, sedangkan memory controller/graphics menggunakan 45nm. Code produk Core i3 adalah “Arrandale”.

2. Processor Intel Core i5
Kelebihan Core i5 ini adalah ditanamkannya fungsi chipset Northbridge pada inti processor (dikenal dengan nama MCH pada Motherboard). Maka motherboard Core i5 yang akan menggunakan chipset Intel P55 (dikelas mainstream) ini akan terlihat lowong tanpa kehadiran chipset northbridge. Jika Core i7 menggunakan Triple Channel DDR 3, maka di Core i5 hanya menggunakan Dual Channel DDR 3. Penggunaan dayanya juga diturunkan menjadi 95 Watt. Chipset P55 ini mendukung Triple Graphic Cards (3x) dengan 1×16 PCI-E slot dan 2×8 PCI-E slot. Pada Core i5 cache tetap sama, yaitu 8 MB L3 cache. Intel juga meluncurkan Clarksfield, yaitu Core i5 versi mobile yang ditujukan untuk notebook. Socket yang akan digunakan adalah mPGA-989 dan membutuhkan daya yang terbilang cukup kecil yaitu sebesar 45-55 Watt.

3. Processor Intel Core i7
Core i7 sendiri merupakan processor pertama dengan teknologi “Nehalem”. Nehalem menggunakan platform baru yang betul-betul berbeda dengan generasi sebelumnya. Salah satunya adalah mengintegrasikan chipset MCH langsung di processor, bukan motherboard. Nehalem juga mengganti fungsi FSB menjadi QPI (Quick Path Interconnect) yang lebih revolusioner.

· Kekurangan
1. Processor Intel Core i3
- belum keluar corei3 yg udah punya cache-nya 3mb-an, jadi masih kalah memori dgn core2quad dari LGA 775 
- kurang bagus kalau dipake overclock 
- jumlah core & threadnya masih kalah degan yg dimiliki core2quad dari LGA 775
2. Processor Intel Core i5

3. Processor Intel Core i7

BAB III PENUTUP
3.1 Kesimpulan


Prosesor adalah otak dari semua proses pengolahan data yang terjadi pada komputer. Semakin tinggi rating nilai kecepatan prosesor tersebut maka semakin baik pula kinerja komputer dalam melakukan proses dan pengolahan data. Misalnya saja, saat komputer melakukan loading sistem operasi. Tidak jarang juga prosesor dijadikan patokan spesifikasi pada sebuah komputer. Jadi jika kita memakai prosesor yang berkecepatan tinggi tentu akan lebih baik jika didukung dengan RAM dan VGA yang berkapasitas besar. 
3.2 Saran

Mengingat akan kemajuan teknologi yang terus berkembang dan semakin canggih, diharapkan dengan adanya penulisan makalah ini, pembaca dapat  mengerti dan memahami setiap arsitektur dari setiap processor. Dan pembaca juga harus pintar pada saat membeli atau menggunakan prosesor Intel.Apabila anda menggunakan prosesor Intel anda harus mengeluarkan banyak biaya apalagi dengan performanya tinggi yang di hasilkan oleh prosesor Intel yaitu Intel i7.
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